

手机动漫,动起来的生活



文/摄 见习记者 徐秀秀

为期7天的第三届中国国际动漫节,人潮涌动。动漫,已经成为这个时代新鲜而必不可少的精神产物。动漫达人在这里找到了自己的梦幻世界和精神家园。除了各界动漫自由创作者的现场签售,以及各位动漫人物的登场亮相,更让人惊喜的是,动漫节开幕式还发布了手机作为一种新兴媒体将与动漫产业联手,推出“手机动漫”服务的消息。也就是说从4月28日起,中国移动用户中的动漫爱好者通过简单的订制,就可以在手机上欣赏各种动漫产品。

中国移动展馆惊喜不断

巨大的国际动漫展馆内,每天的内容精彩纷呈。中国移动展馆的“动漫达人群英会”更是具有吸引力,单是林夕、猪乐桃、阮筠庭等3名知名美女漫画家和动画名导拾荒(著名动画《小破孩》的导演)、漫画名家姚非拉(四大漫画天王之一)、慕容引刀(著名漫画“刀刀狗”的创作者)、COS明星(日本cos天后椎名、韩国人气coser贤儿)这些动漫界明星,就足够动漫达人为之疯狂一阵了。

在以“动起来,漫天下”为主题的中国移动动漫展馆,这些远道而来的明星在现场与漫迷们互动交流,签名留念。展馆的互动体验区设置了巨幅的“漫迷涂鸦”签名板,现场有很多动漫FANS手痒了便可以即兴创作一把。时尚动感的动漫涂鸦带着这些FANS的祝福,以这样的方式支持整个动漫产业,给整个展馆增添了不少人气。

作为展馆的主办方,中国移动浙江公司除了安排好7天不同的精彩活动内容,重点推出的是用手机来玩转动漫的新业务——手机动漫。这个新业务给广大移动客户带来了全新的动漫体验。参展的人们纷纷拿着自己的手机在动漫节移动展馆的现场,亲自感受通过手机来轻松获得手机动画、漫画、游戏、炫图、行业动态等所有动漫相关内容,以及WAP、WWW和终端软件三类门户用于对图片、铃声、电子书、手机flash、彩信杂志等动漫业务内容的点播。

手机动漫让生活动感十足

记者也在现场开通了手机动漫的业务。目前这个业务还处于免费试用阶段,在2007年8月1日之前开通使用是不收取任何费用的。定期收到的动漫杂志内容除了可爱的动漫画面,还有笑话、谜语等。这些动漫内容可以下载做手机的来电图片,可以做屏幕保护或桌面。每天如此丰富的动感画面,绝对让你的生活也随之动感十足。

通过现场移动服务人员的介绍,许多参观动漫节的人轻松而又惊喜地获得了以彩信形式发送过来的动漫内容。现场一个上了年纪的老先生也对此备感兴趣,经过服务人员的帮助,他也办理了手机动漫业务。“虽然这是年轻人喜欢的东西,但我也觉得很欣喜。我的手机都是女儿帮我弄的,我也到这来学学,赶赶这个动

漫的时髦。”

当然除了感受动漫的画面,开通这个业务后你还可以通过终端下载电子书、铃声等各种丰富的内容。尤其是电子书这个好东西,能让人在旅途或者等待的过程中充分享受它的乐趣。时间就是知识啊,下一本受用的电子书,存在手机里就可以随时阅读了。下载过程也异常轻松,只要通过wap上网下载相应的客户端就能搞定。

手机动漫业务潜力巨大

通过手机动漫业务,用户还可以利用软件在网络上发挥自己的创意,设计自己的动漫,然后通过连接设备把动漫传输到手机上或者上传到网络。这样其他用户就能同时下载,红遍网络的动漫形象立刻也被下载到手机,如此一来动漫的传播速度可想而知。

中国移动浙江公司数据业务开发中心高鹏副总经理告诉记者,28日“手机动漫”业务启动的当天上午,就已经有500多用户订制了该项服务,来展厅咨询的动漫爱好者络绎不绝。目前订制“手机动漫”业务的多为年轻人,但浙江省2500万个移动手机用户都是潜在的“手机动漫”消费群体,中国移动今后将推出适应不同年龄段用户需求的产品。用户DIY和来电动漫成为手机动漫推广中的新应用。就如当年的彩铃一样,动漫也许将成为增值业务的下一个热点。

如果你还整天面对着死板的手机桌面以及单调的屏幕保护,一定会对动漫进入手机精神振奋,我们的动感生活也将由此开始。

●贴士

业务开放群体:中国移动浙江公司的所有用户,其中客户端软件(浏览电子书和Flash)需要手机支持。

业务资费:业务资费包括信息费和通信费。其中信息费分为按条和包月两种。

业务(试)商用时间:2007年4月28日至2007年7月31日体验阶段免用户信息费。2007年8月1日开始业务商用。

业务订制和退订:移动公司各级营业厅;网站(WWW.ZJ.CHINAMOBIL.COM);10086客服电话;掌上营业厅(WAP.DM510.COM);短信(发送3481到10086或者58510订制业务,发送3480到10086或者58510取消业务)。

●其他彩信业务

“浙江手机报”

由浙报集团、中国移动浙江公司和浙江在线共同打造、创新推出,是国内第一个用手机彩信方式实现真正的手机报纸。浙江手机报集群由八大手机子报组成(除早报和晚报、手机财经报、手机娱乐报外,其他子报暂时未开通),融合浙报集团全部新闻资讯的精华以及浙江在线网络原创新闻集群,详尽展示新闻原生状态、深度剖析事件背景原因,全进行时态报道、强互动民意调查。

资费标准:浙江手机报各版块业务统一资费为5元/月,浙江手机报台州周刊1元/月。

短信受理方式:发88到7000330开通;发TD88到7000330退订。

彩信博客业务

今天你博客了吗?只要发送彩信,即可方便地接入管理自己在互联网上个人空间、博客服务和其他增强型社区服务,并能随时将自己编辑的彩信内容以网页形式进行展现。客户将手机拍摄的照片、录像,或者文字、声音通过彩信发送到06677,这些彩信内容将实时地出现在客户的移动博客网站上,客户可以通过互联网登录到移动彩信博客网站<http://blog.zj.chinamobile.com>管理自己的博客内容,发布、共享,评论自己或别人的彩信博客内容。与自己的朋友,或在各类社区中与别人交流、交换自己感兴趣的信息。

短信受理方式:开通业务,发3731到10086;关闭业务,发3730至10086;咨询业务,发3739至10086。

国际彩信业务

中国移动推出的这项业务让你和国外的朋友分享精彩瞬间。

资费标准为:1、中国移动浙江公司移动电话客户在国内发送彩信至外地区1.50元/条。2、客户漫游到中国大陆以外的国家和地区后使用彩信业务:如发往中国移动的客户,资费标准为=当地GPRS漫游资费标准×115%+现行国内彩信资费标准;如发往中国移动以外的其他运营商(指与中国移动开通彩信互通业务的运营商)的客户,资费标准=当地GPRS漫游资费标准×115%+1.50元/条;目前接收彩信免费;国际来访客户发送彩信,收费按0.1元人民币/KB的GPRS流量计费,不再另加其他费用。

详情可登陆<http://www.zj.chinamobile.com/>查询

